

平成 21 年 10 月

総括研究報告書 訂正と補足

国立障害者リハビリテーションセンター
研究所 中山 剛

厚生労働科学研究費補助金障害保健福祉総合研究事業「障害者の自律移動支援における情報技術利用方法に関する調査研究」(平成 18～20 年度), 平成 21 (2009) 年 3 月, 総括研究報告書において以下の誤植がございました。深くお詫び申し上げますと共に修正をお願い致します。また、何点か本文や図に関して補足致しますのでご参照下さい。

・訂正リスト

p.8 の左側, 下から 8 行目

誤: 海外通話が 3 名 (本件回答者のうち 3%)

正: 海外通話が **2** 名 (本件回答者のうち 3%)

p.10 の左側, 下から 3 行目

誤: 60 代が 29 名 (本件回答者のうち 19%)

正: 60 代が **29** 名 (本件回答者のうち **10%**)

p.12 の左側, 下から 8 行目

誤: その他の外出方法が 40 名 (本件回答者のうち 17%)

正: その他の外出方法が **49** 名 (本件回答者のうち 17%)

・補足リスト

※1 p.12 左側下から 5 行目～右側上から 5 行目までの内容は、この項目の回答者数 (281 名) を基準としているのに対し、p.43 図 54 では延べ人数 (390 人) を基準としてパーセンテージを出しています。

※2 今回のアンケート集計に当たり、エクセルのパーセンテージ調整によって、各値を四捨五入した値よりも合計が 100%になることが優先された結果、数か所に渡って数値の誤差が生じました。アンケート本来の結果を反映したパーセンテージを以下に示します。

p.8 の右側，上から 7 行目（および p.36 図 16 中のパーセンテージ）

誤：企業が 2 名（本件回答者のうち 4%）

正：企業が 2 名（本件回答者のうち **5%**）

p.37 の図 19

誤：いいえ 45%

正：いいえ **46%**

p.9 の右側，下から 13 行目（および p.38 図 28 中のパーセンテージ）

誤：知人・友人からの紹介が 8 件（53%）

正：知人・友人からの紹介が 8 件（**54%**）

p.39 の図 34

誤：どちらともいえない 55%

正：どちらともいえない **56%**

p.10 左側，下から 6 行目（および p.40 図 36 中のパーセンテージ）

誤：40 代が 57 名（本件回答者のうち 19%）

正：40 代が 57 名（本件回答者のうち **20%**）

p.10 の右側，上から 14 行目（および p.40 図 38 中のパーセンテージ）

誤：脳炎が 7 名（本件回答数のうち 3%）

正：脳炎が 7 名（本件回答数のうち **2%**）

p.11 の左側，上から 4 行目（および p.41 図 41 中のパーセンテージ）

誤：ウィルコムが 3 名（本件回答者うち 2%）

正：ウィルコムが 3 名（本件回答者うち **1%**）

p.42 の図 52

誤：月 1 回 3 %

正：月 1 回 **2 %**